平成　年　月　日

居 住 者   各位

○○マンション管理組合

快適な共同生活のための「お願い」
  拝啓　居住者の皆様におかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

  さて、マンションは一戸建ての住宅と違い、生活形態の異なる様々な方々が一つ屋根の下で生活を営む〝場〟です。住み良くするのも、悪くするのも、すべて居住者の皆様にかかっており、皆様のご協力なしには快適な共同生活は、あり得ません。以下に現在問題となっている実例を記載致しますので、改善の為のご協力を宜しくお願い致します。
敬具
生活音による騒音問題について

   この問題は、マンションの宿命の様な問題です。上下左右いつでも隣り合っているため、ご自身では気付かぬうちに、他の居住者にご迷惑をかけている場合もあります。又、ご自身が迷惑を被ることもあるでしょう。

  例えば、ピアノ等楽器の演奏，テレビやステレオの音があります。又、リビングを走る音，ドアや襖の開け閉めの音、室内でのボールつきをする音、話し声等です。

  普段であれば気にならない様な音でも、早朝や深夜の時間帯や、受験生，病弱者，ご高齢者、及び、そのご家族の皆様にとっては、神経が過敏に反応します。

  一つ屋根で暮らす者同士なのですから、他の居住者に対して、ほんの少しの心配り・気配りをして、お互いに迷惑をかけないようにしたいものです。

以 上

